Teopus cTpyH u KoH(pOpMHasa Teopus MOJId.
KonTponbHas pabora, 1 Moay/ib
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1. Bbrumcsiure HETErpas MO rpaccMaHOBbIM nepeMennbiM | dfydfs exp ( -3 E AiniGj>
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2. Beramcsmre “cynepcuMMeTpuYHBIN” HHTErpaJl MO0 KOMILUIEKCHBIM (Y€THBIM U HeveT-
HBIM) TI€PEMEHHbBIM

/ dzdzdipdy exp (=2 Azt — Ay

Yemy GyjieT paBeH aHAJOTMIHBI HHTErPAT [0 JefCTBUTEbHBIM (YeTHBIM U HeueT-
HBIM) TIEPEMEHHBIM?

/dxd@ exp (—xiAijxj - QiAiij)

3. BroiBeguTe ypaBHEHHUS IBUZKEHNS TOUCIHON PEJIATHUBACTCKONR YACTUILI B IIPOU3BO/Ib-
HOIl IIpoCTpaHcTBeHHO-BpeMenHoil MeTpuke G, (X):

dX* dX"
S[X;e] = %/dT <e—1GW(X)F - +mze)
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4. Pemutnh ypaBHenune Jlammaca (W + 8_y2> ®(z,y) = 0 B BepxHEeil MOJYILIIOCKOCTH

y > 0 ¢ rpannanbiv yesropueM P (z,0) = sin(x).

5. Kakomy muddepennmanibHoMy ypaBHEHUIO VIOBIETBOPsieT POTAraTop CBOOOIHOM
PEeIIATUBUCTCKON YACTUILBI

1X12 _ m2

00 G—Wf%T

Haittu peimienue sroro ypasuenusi B Bujie unrerpajia Oypoe.

6. B eopuu cBoGosnoro ckassiproro nosst ¢ geficrsuem S = 1 [0 d?20, X0, X BbI-
YUCJUTH TpexTouednyo Koppeasunonuyto Gyuxmmio (Vi (21)Va, (22)Va,(23)) omne-
paropoB V,(z) = exp (iaX(z)). OrBer BbIpa3uTh Kak (DYHKIMIO KOOPAUHAT Z; U
pasmepHoCTelt A; = a2,

. _ 1 2. 7.9
7. B Teopun cBoOOJHOTO KOMILIEKCHOTO (bepMHOHa ¢ JeficTreM S = - fzd z oY

BBIUUC/IUTE 4-TOUEUHYI0 KOppeasuuonuyto dyukmuo (1(21)1(22)1(w ) (ws)).

8. Jlokazarh ¢ momorpio 6030HM3amn 1 TeopeMbl Buka dopmyay Komm mas gerep-

muuanTa det; ; || ﬁ IB



